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Савет безбедности УН расправљаће у среду о новом тромесечном извештају генералног
секретара УН Антонија Гутереша о раду мисије УН на Косову (Унмик), а Србију ће на
седници представљати шеф дипломатије Ивица Дачић.

  

У извештају за период од 16. јула до 15. октобра, Гутереш је поздравио наставак
ангажовања лидера у Београду и Приштини у дијалогу под окриљем ЕУ за
нормализацију односа и навео да су у обухваћеном периоду председници Србије и
Косова, Александар Вучић и Хашим Тачи, представили идеју разграничења у оквиру
напора да се постигне свеобухватан споразум о нормализацији односа.

  

  

Министарство спољих послова Србије саопштило је да ће на сутрашњој седници бити
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размотрен и претходни извештај о раду Унмика, за период од 16. априла до 15. јула.

  

Тај извештај требало је да буде разматран у августу, али га Велика Британија као
председавајућа за тај месец није ставила на дневни ред.

  

Дачић ће се на седници заложити за очување редовне динамике и формата седница
Савета безбедности о раду Унмика, као и за подршку раду ове мисије у несмањеном
обиму и са неизмењеним мандатом, најавило је министарство.

  

Он ће се "осврнути на извештаје генералног секретара и изнети оцену актуелне
ситуације на Косову и Метохији, посебно у контексту низа провокативних и једностраних
потеза Приштине у претходном периоду, као и повећаног броја напада на Србе и њихову
имовину", додаје се у саопштењу.

  

Тромесечни извештаји о раду Унмика редовно су разматрани на седницама Савета
безбедности УН од усвајања Резолуције 1244, 1999. године.

  

Западне земље залажу се за промену формата и динамике седница о Косову, као и за
смањење буџета Унмика, тврдећи да ситуација на Косову не представља стварну
претњу по међународни мир и безбедност.

  

Београд сматра да питање Косова није решено и да ситуација на терену указује на
неопходност даљег присуства и ангажман Унмика у несмањеном обиму и непромењеном
мандату.

  

(Агенције)
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